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Міжвідомчий науково-

технологічний центр «Агробіотех»

З метою  посилення державного регулювання в галузі створення  високих технологій виробництва екологічно чистих регуляторів росту рослин, прискорення їх впровадження в агропромисловому секторі України на базі Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії спільним наказом НАН та МОН України організовано державне підприємство «Міжвідомчий науково-технологічний центр «Агробіотех» (ДП «МНТЦ «Агробіотех»).


Економічні розрахунки свідчать, що створені елементи екобіотехнологій  сьогодні є  одним з найдешевших і найдоступніших заходів  підвищення врожайності і покращення  якості продукції рослинництва, а одна гривня, вкладена в технологію, дозволяє отримати додатково продукції на 16-25 гривень.

За даними ряду наукових установ, в тому числі Житомирського державного агроекологічного університету, інститут землеробства УААН під впливом регуляторів росту рослин зменшується надходження в продукцію рослинництва радіонуклідів  на 30 % та іонів важких металів, а за рахунок активізації в рослинах окислювально-відновлювальних ферментних систем зменшується до 50 % залишкові кількості пестицидів в продукції.

Сьогодні в ДП «МНТЦ «Агробіотех» створені регулятори росту рослин з біозахисним ефектом для органічного землеробства, які дозволяють активізувати гени стійкості до хвороб і шкідників, і в значній ступіні зменшити використання пестицидів.


Серед них   - Біолан, Біосил, Біомас, Агростимулін, Емістим С, Бетастимулін, Зеастимулін, Потейтін, Триман, Трептолем, Чаркою, Люцис, Івін.  У проведенні  досліджень брали участь науковці більше 30 науково-дослідних установ НАН України , НААНА, Міністерство освіти і науки та інших організацій.

Результатами дослідів доведено, що нові регулятори росту рослин за ефективністю не поступаються кращим світовим препаратам, а за технологічними показниками та вартістю мають значні переваги. Регулятори росту  нового покоління  за санітарно-гігієнічною класифікацією відносяться до нетоксичних речовин. Вони  позитивно впливають на ріст і розвиток рослин, підвищують енергію проростання насіння та швидко трансформуються клітинами рослин.

При застосуванні ріст регулюючих препаратів враховують, що кожний з них створений для інтенсифікації росту і розвитку та підвищення продуктивності сільськогосподарських культур при відповідних дозах і термінах внесення.

При  обробці насіння оптимальні дози  регуляторів росту Біолан, Емістим С становлять 20-25 мл на тонну посівного матеріалу, а при обприскуванні зернових спільно з підживленням або внесенням гербіцидів у фазу кінець кущення початок виходу в трубку 15-20 мл на гектар.


Вартість витрат на гектар становить при обробці насіння –5-8 грн., при обприскуванні  посівів – 20-25 грн.


За впливу регуляторів росту рослин покращуються посівні якості вирощеного насіння, тобто зберігаються генетичні можливості сорту.


 В залежності від агрофону  та сорту прибавка врожаю становитиме додатково 12-22 %.

Застосування біопрепаратів сільгосптоваровиробниками Житомирщини є одним із найбільш  перспективних напрямків збільшення виробництва рослинницької продукції.


Більш широке впровадження у виробництво  регуляторів росту  потребує  фінансової підтримки з обласного  бюджету.  Одним із шляхів є надання субвенцій  місцевим  бюджетам, які будуть  спрямовані на відшкодування  витрат, понесених сільськогосподарськими товаровиробниками  на збільшення урожайності с/г культур за рахунок застосування  регуляторів росту «нового покоління».

Кошти обласного бюджету будуть надаватись с/г підприємствам та особистим селянським господарствам, які придбали та використали вищевказані препарати  відповідно до технологічних вимог.

 
Створені районні комісії проводять перевірку достовірності поданих    матеріалів  про застосування стимуляторів росту  та приймають рішення  про включення їх до реєстру виробників  щодо надання субвенції з обласного бюджету на відшкодування витрат  понесених на застосування регуляторів росту.


Так примінення  біопрепаратів  на зернових культурах  (при середній урожайності за останні роки 30 цнт./га)   дає можливість  отримати додатково від 3 до 6 центнерів  зерна (10-20 %)  на 1 гектарі, що складає у грошовому виразі від  0,6 до 1,2 тис. грн..

Прибавка урожаю  зернового поля по всіх категоріях господарств області, згідно обґрунтування  науково-технологічного  центру «Агробіотех»,   складатиме   120-230 тис. тонн.


Затрати понесені на придбання та використання  регуляторів росту на зернових культурах становлять 7,8 млн. грн., виручка отримана від додаткової продукції -  240-460 млн. грн.
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Директор Пономаренко Сергій Платонович, 
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